

ОТЗЫВ

**научного консультанта, доктора медицинских наук, Белова Б.С.
о соискателе степени доктора медицинских наук старшего научного
сотрудника ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой
Егоровой Ольге Николаевне**

Егорова Ольга Николаевна, 1964 года рождения, русская, в 1989 году окончила 1 Московский медицинский институт им. И.М. Сеченова, по специальности «лечебное дело». После окончания института зачислена в клиническую ординатуру по специальности «ревматология» в Научно-исследовательский институт ревматологии РАМН. С 1991 г. по 1994 г. продолжила обучение в очной академической аспирантуре института. В 1994 г. во время обучения в аспирантуре защищает диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «ревматология» на тему «Гаммаферон и реаферон в комплексной терапии системной красной волчанки». С 1994 г. научный сотрудник, с 2009 г по 2018 г – старший научный сотрудник в лаборатории изучения роли инфекций ревматических заболеваний, затем с 01.01.2019 г. по настоящее время, в лаборатории изучения коморбидных инфекций и мониторинга безопасности лекарственной терапии ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой. С 2015 г. по 2017 г. одновременно работала в должности заведующей отделом ординатуры и аспирантуры ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой. С 2009 г. по настоящее время – ответственный секретарь журнала «Современная ревматология».

Егорова О.Н. зарекомендовала себя как высококвалифицированный врач с большой клинической практикой, пользуется уважением у пациентов и авторитетом среди коллег.

Егорова О.Н. – квалифицированный преподаватель, на высоком методическом уровне проводит лекции и семинарские занятия для ординаторов, аспирантов и слушателей циклов последипломного образования института. Активно работает с ординаторами ФГБНУ НИИР им. В.А.Насоновой, которым передает свой клинический опыт.

Широкий кругозор, профессиональные и личные качества Егоровой О.Н. способствовали преимущественной концентрации врачебной и научной деятельности на наиболее тяжелых, сложных для диагностики и проблемных в курации, пациентах с панникулитами, что сформировало уникального специалиста, эксперта в изучаемой области ревматологии. Являясь инициативным научным сотрудником, способным самостоятельно решать современные научно - практические задачи, демонстрируя неподдельную увлеченность и преданность делу, Егорова О.Н. разрабатывает и внедряет инновационные методы диагностики, лечения и мониторинга больных панникулитами. Проявляя высокую работоспособность, постоянно повышая профессиональный уровень, принимает активное участие в работе российских и международных конгрессов, научных конференций, съездов, на которых неоднократно были представлены материалы и основные положения диссертации в виде устных и стендовых докладов. За время работы в ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой Егорова О.Н. является автором более 200 научных работ.

Первичная экспертиза диссертации Егоровой О.Н. «Панникулиты при ревматических заболеваниях: диагностика, течение и принципы лечебной тактики» по специальности «ревматология» (14.01.22) проведена на заседании ученого совета ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой 30 октября 2018 г.

Все вышеизложенное позволяет считать, что многолетняя профессиональная деятельность Егоровой О.Н., включая ее работу над диссертацией, заслуживает самой высокой оценки, достойной соискателя ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант,

заведующий лабораторией изучения коморбидных инфекций

и мониторинга безопасности лекарственной терапии

ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой,

доктор медицинских наук

Подпись д.м.н., Б.С. Белова заверяю

Ученый секретарь

ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой, д.м.н.

« 18 » 02 2019 г.

Б.С. Белов

В.Н. Амирджанова

